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PROCES VERBAL ASSEMBLEE GENERALE  
DU 09 JUIN 2017 

 
 
Le 09 juin 2017, à 18 heures 30 les membres de l'association LES PAS PRESSES se sont 
réunis au club house du club de foot pour l’Assemblée Générale Ordinaire sur convocation du 
président. 
 
Il a été établi une feuille d'émargement, signée par les membres présents en leur nom propre 
ou en tant que mandataire.  
 
La feuille d’émargement est présentée en annexe n°1 du présent procès-verbal. 
 
Ouverture de la séance à 19H.  
 
L'Assemblée était présidée par Matthieu DUBOURDEAUX, président de l'association. Il était 
assisté d’une secrétaire de séance, Madame Laurence PONZA secrétaire de l'association et 
de Monsieur Alexis DELAUTEL, trésorier aux comptes de l'association. 
 
Plus de 76 % des membres étaient présents ou représentés soit 26 membres sur 34 inscrits.  
 
L'Assemblée a donc pu valablement délibérer, conformément à l’article 11 des statuts.  
 
Mr DESMEDT Maire de St JUST EN CHAUSSEE s'est excusé de ne pouvoir être présent. Il 
a été représenté par Monsieur BOURGETEAU Pascal Adjoint aux Sports.  
 
L'ordre du jour a été rappelé par le Président : 
 

• Mot du Président, 

• Rapport financier du trésorier,  

• Rapport moral, Résumé des manifestations sportives, Rapport d’activité,  

• Election des membres du Conseil d’Administration,  

• Election des nouveaux dirigeants (président, secrétaire, trésorier) par le bureau, 

• Présentation du nouveau bureau. 
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I – Mot du président :  
 
Le Président a fait un point sur l’année écoulée. 
 
Le mot du Président est présenté en annexe n°2 du présent procès-verbal. 
 
 
II - Rapport financier du trésorier :  
 
Monsieur Alexis DELAUTEL nous a présenté le budget 2017 définitif. 
 
Il en ressort que les finances de l’association sont saines.  
 
Cette saison, les principaux postes de dépenses ont concerné le pôle licences/adhésion à 
l’UFOLEP et le pôle achat d’équipements (Doudounes). 
 
Le budget 2017 et le prévisionnel 2018 sont approuvés par l’assemblée à l’unanimité. 
 
Ils sont présentés en annexe n°3 de ce présent procès-verbal. 
 
 
III - Rapport moral, Résumé des manifestations sportives, Rapport d’activité :  
 
Madame Laurence PONZA a fait lecture du rapport d’activité qui résume la vie de notre club 
durant cette troisième année de vie. 
 
Ce résumé est présenté en annexe n° 4 de ce présent procès-verbal. 
 
 
IV - Election des membres du Conseil d’Administration :  
 
Un membre du Conseil d’administration présente sa démission :  
 

• Mr MOUSSET Alain 

Une personne propose sa candidature :   
 

• Mr MONFORT François 

L’assemblée élit à l’unanimité cette personne au nouveau conseil d’administration. 

Les membres du conseil d’administration délibèrent et désignent les nouveaux membres du 
bureau.  
 
Les membres du conseil d’administration nouvellement constitué se réunissent ainsi pour 
désigner la constitution du nouveau bureau.  
 
Après délibération des membres du conseil d’administration, le nouveau bureau est présenté 
à l’assemblée à savoir : 
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Président :  
 

• Monsieur DUBOURDEAUX Matthieu, nationalité Française, 10 Rue neuve 60130 

QUINQUEMPOIX. Responsable QHSE, 

Trésorier :  
 

• Mr DELAUTEL Alexis, nationalité Française, 41 Rue Mangin 60130 SAINT JUST EN 

CHAUSSEE. Formateur pénitencier, 

Secrétaire : 
 

• Mme PONZA Laurence, nationalité Française, 521 Grande Rue 60130 LE PLESSIER 

SUR SAINT JUST. Educatrice de jeunes enfants, 

Secrétaire adjointe :  
 

• Mme JUSTE Nathalie, nationalité Française, 13 Rue de la Prairie BIZANCOURT 60130 

AVRECHY, Technicienne de l’Information Médicale. 

 
Membres du conseil d’administration : 
 

• Mr AUDIGER Samuel, nationalité Française, 33 Rue Camus 60130 SAINT JUST EN 

CHAUSSEE, Professeur des Ecoles, 

• Mr FRIGOUT Didier, nationalité Française, 8 Rue des Grands Prés 60130 SAINT 

REMY EN L’EAU, Professeur des Ecoles, 

• Mr GAILLET Michael, nationalité Française, 5 Rue du Grand Pré 60420 MAIGNELAY 

MONTIGNY, Professeur des Ecoles, 

• Mme BUCAMP Sandrine, nationalité Française, 1 Rue la Croix Saint Ladre 60130 

BULLES, Technicienne Confirmée des Systèmes Informatiques. 

• M. MONFORT François, Marin d’Etat, 2 Rue du Croissant, 60 130 VALESCOURT 

Conformément aux statuts adoptés, cette désignation est faite pour une durée de trois ans 
renouvelable par tiers lors de l’assemblée générale qui sera appelée à statuer sur les comptes 
de l’exercice clos durant le deuxième trimestre de l’année civile. 
 
Les membres du conseil ainsi désignés acceptent leurs fonctions. 
 
Cette résolution est adoptée à l'unanimité. 
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V – Mariage de Fifi et Crevette :  
 
Le Président offre au nom du club et de ses membres un bouquet de fleurs et une bouteille de 
vin aux jeunes mariés. 
 
 
VI – Téléthon 2017 :  
 
Le Président et l’ensemble du bureau annonce durant cette assemblée générale, que la 
prochaine saison sportive sera notamment marquée par une animation pour le Téléthon 2017. 
 
Cette animation sera organisée par notre jeune association et accord avec ses valeurs de 
partage. 
 
Les membres présents approuvent cette initiative et seront invités à participer à cette dernière.  
 
Des informations complémentaires seront communiquées dès que possible à l’ensemble des 
membres. 
 
 
 
 
 
L'ordre du jour étant épuisé, la séance a été levée à 20H. 
 
 
Nous invitons toutes les personnes présentes à se réunir autour du traditionnel barbecue qui 
clôture notre fin de saison sportive.  
 
 
 
Il est dressé le présent procès-verbal de la réunion, signé par le Président de séance et la 
Secrétaire de séance. 
       
A Saint Just en Chaussée, le 09 juin 2017 
 
 
 

Le Président de séance    La Secrétaire de séance 
Mr DUBOURDEAUX Matthieu    Mme PONZA Laurence   
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ANNEXE N° 1 :  
 

FEUILLE D’EMARGEMENT 
 

ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE. 
 

09 JUIN 2017 
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ANNEXE N° 2 :  
 

MOT DU PRESIDENT. 
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MOT DU PRESIDENT 

 
Bonjour à toutes, à tous, 
 
Bonjour les Tortues. 
 
Voilà aujourd’hui, nous nous retrouvons pour notre troisième assemblée générale de notre 
toute jeune association. 
 
Pour commencer, je tiens ainsi que les membres du bureau, à vous remercier pour votre 
présence. Une nouvelle fois vous êtes nombreux et j’espère que vous allez passer une 
excellente soirée.  
 
Voici donc une troisième année bouclée, qui a mon sens a été une réussite et j’espère qu’elle 
vous aura apporté de la satisfaction. 
 
Troisième année de fonctionnement qui est resté dans la lignée des précédentes, c'est-à-dire :  
 

• Pratique sportive entre copains, entre camarades, entre amis, 

• Partage et accompagnement, 

• Rigolade et bons moments. 
 
C’est vraiment cela notre marque de fabrique.  
 
Notre adhésion à la fédération UFOLEP est ainsi en adéquation avec notre mode de 
fonctionnement et notre philosophie :  
 
C’est tous les sports autrement avec notamment des valeurs de solidarité, de fair-play, de 
citoyenneté. 
 
Si je devais retenir des belles réussites de l’année écoulée, je voudrais mettre en avant ces 
points :  
 
- Les nombreuses courses où les tortues ont participé, souvent en groupe, 
 
- Notre belle soirée hivernale Couscous où la danse des sardines a été revisitée… 
 
- La mise en place d’une séance de piste qui a trouvé ses aficionados, 
 
- Le restiling de notre logo. Merci à Didier, 
 
- L’opération Doudoune qui a été un véritable succès. Encore merci à toi Didier, 
 
- La bonne humeur lors de nos séances d’entraînement…et lors de nos pots durant l’année.  
 
Mais avant tout en tant que Président, je considère que notre plus beau succès est de pouvoir 
accompagner des nouveaux ou récents pratiquants à se dépasser, à pratiquer cette activité 
dans la sérénité, à réussir de nouveaux défis. 
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Par exemple on a eu trois nouveaux marathoniens cette année, et je pense que ces trois 
personnes : Philou, Nath et Chippo n’auraient pas pensé faire de telle course il y a peu.  
 
Je tenais aussi à remercier vivement les communes qui nous soutiennent depuis le début : 
Valescourt et bien-sur St Just en Chaussée. 
 
Merci à ces municipalités, merci pour leur soutien à notre association. Cela fait plaisir.  
 
Au point important, et comme je l’ai déjà dit, notre petite association n’appartient à personne 
mais à tout le monde. C’est donc à ce titre et au regard nos statuts, que durant cette assemblée 
générale nous renouvellerons 1 tiers des membres du bureau. 
 
C’est ainsi qu’en cette période électorale, ne perdons pas la main. Il y a donc trois postes à 
renouveler : Alain, Nath et moi-même. 
 
Alors les bonnes volontés qui veulent encore plus s’investir dans la vie du club n’hésitez pas… 
C’est le moment.  
 
Voilà, notre club suit son chemin tranquillement, évolue doucement, connaît des points à 
améliorer, mais est sur de bons rails. 
 
Etapes par étapes….il évolue. 
 
D’ailleurs, fin 2017 devrait être une nouvelle étape pour notre club.  
 
En effet nous devrions faire une animation pour le Téléthon 2017. Cela sera une nouvelle 
aventure et nous vous en reparlerons prochainement.  
 
Cependant notez dans vos tablettes la date du 9 décembre car on comptera sur vous tous. 
 
Enfin, avant de passer à la suite de l’ordre du jour, et à titre personnel, je tenais à vous dire 
Merci. J’espère que vous avez pris beaucoup de plaisir durant cette nouvelle année et que 
vous serez nombreux début septembre pour de nouvelles aventures. 
 
Pour ma part j’ai pris beaucoup de plaisir comme depuis 3 ans que je vous accompagne. Trois 
ans c’est déjà pas mal, alors pourquoi ne pas changer ? Je pense que cela serait une bonne 
chose. 
 
Alors, avis aux Volontaires. 
 
Toujours est il, je vous souhaite pour l’instant de continuer à prendre du plaisir dans votre 
pratique sportive, de garder votre bonne humeur, votre convivialité car c’est vous qui faite le 
club avant tout.  
 
C’est vraiment vous le club. 
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Et pour terminer ce mot du Président, je vous propose un petit Quizz pour voir si vous 
connaissez bien le club :  
 

1. Quelle est la moyenne d’âge du club ? (rep : 43 ans), 
2. Quelle la proportion entre les filles et les gars ? (rep : 50%) 
3. Quelle est le dévise du club ? (rep : un pied devant l’autre, c’est le meilleur façon 

d’avancer), 
4. Quel est le nom de notre mascotte ? Connaissez vous son histoire ? 
5. Savez vous combien en a eu de visite sur notre site ? (rep : environ déjà 16800 

visiteurs) 
 
Merci les tortues, merci à vous, Merci à l’ensemble du bureau pour cette année. Vraiment, 
merci à vous 
 
Votre Président. 
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ANNEXE N° 3 :  
 

BILAN BUDGETAIRE. 
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DEPENSES Montant RECETTES Montant

UFOLEP  : Licences + Affiliation 1 315,40 REPORT SAISON 2015-2016 2 257,44

ASSURANCE 2017 : Apac 80,00 COTISATIONS MEMBRES 2 139,70

GALETTE DES ROIS 40,52 DIVERS : Dons, remboursement AG N- 1 20,00

REPAS MI-SAISON : Couscous 527,17 PARTICIPATION MEMBRES : Couscous 420,00

PARTICIPATION MEMBRES  : Achats Doudounes 

+ Ecussons
710,00

PARTICIPATION MEMBRES  : Achats Doudounes 

+ Ecussons (à venir)
50,00

PARTICIPATION MEMBRES  : Bowling 180,00

PARTICIPATION MEMBRES  : Bowling (à venir) 20,00

DIVERS : Fleurs, autres 30,00 SUBVENTIONS : Mairie  Valescourt 100,00

AG 2017 (à venir) 250,00 SUBVENTIONS : Mairie  St Just (à venir) 800,00

TOTAL (à date) 3 983,13 TOTAL (à date) 5 827,14

TOTAL (à venir) 4 233,13 TOTAL (à venir) 6 697,14

RESULTATS (à date) 1 844,01

RESULTATS (à venir) 2 464,01

Suivi Budgétaire saison 2016 -2017 (du 01/09/2016  au 02/06/2017)

DOUDOUNES : La poste, Doudounes, 

Ecussons, Couturière
1 790,04

ANIMATION : Sortie Bowling 200,00
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Budget 2017/2018 prévisionnel. 

 

 
 
 

Postes € Postes €

Affilation Ufolep 190,00 Cotisations Adultes 2 275,00

Licences UFOLEP adultes 1 260,00 Subvention Mairie 800,00

Galette des Rois 2016 50,00 Repas hiver 2017 – 2018 450,00

Assurance 2018 80,00 Sponsor 900,00

Repas hiver 2017 – 2018 1 000,00 Subvention Mairie 100,00

Achat de matériel 80,00

Téléthon 250,00

Equipement sportif 1 360,00

Frais divers 35,00

Frais AG 220,00

Total (prévisionnel) : 4 525,00 Total (prévisionnel) : 4 525,00

DEPENSES RECETTES
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ANNEXE N° 4  :  

 
BILAN MORAL 
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Une nouvelle année sportive se termine, où les Pas Pressés cette année encore ont répondu 
présent lors des séances d’entrainement et n’ont pas hésité à s’inscrire à de nombreuses 
courses sur route ou chemins. 
 
Les différentes séances hebdomadaires ont permis à chacun de s’entraîner régulièrement et 
de progresser à son propre rythme grâce aux plans d’entraînement préparés par Sam. Chacun 
peut ainsi prendre le départ de sa course en étant le mieux préparé possible et surtout avoir 
le plaisir de franchir la ligne d’arrivée.  
 
Voici les courses qui ont été courues cette année : 
 

• Le trail des chemins de Daniel à Ferrières 

• La p’tite vadrouille, trail à Agnetz 

• Le trail des noctambules à Ailly sur Noye 

• Le trail de Pierrefonds 

• La corrida à Montdidier 

• La senlis’oise 

• Le semi de Valdampierre 

• Le haudi trail à Haudivillers 

• Le trail de senlis 

• Le sparnatrail à Epernay 

• Le marathon de Paris et le marathon du Louvre 

• La Transquar à Beauvais 

• Les gendarmes et les voleurs du temps dans le Limousin 

• Les foulées de la rue à Beauvais 

• La course de Maroilles 

• Le trail des morins en Seine et Marne 

• Le marathon race à Annecy 

• Le trail des beaux monts à Compiègne 

• La chamboul course à Broyes 

• La Gallo romaine à Vandeuil Caply 

• Les courses de Chantilly 

• Les 20 km de Paris 
 
Il y a quelques courses à venir dont quelques pas pressés prendront le départ :  

 

• Elle et lui à Dury ce week-end 

• La Bresloise ce week-end 

• L’Ultra marin 87 km dans le Golf du Morbihan en juillet 

• Le trail des passerelles en dessous de Grenoble 
 

Les pas pressés ont connu aussi quelques blessures cette année, certains en glissant dans la 
boue, d’autres en rencontrant une racine rebelle dans les chemins. En tout cas, pour tous la 
patience et le repos sont nécessaires avant de pouvoir recourir et retrouver de bonnes 
sensations. 
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La convivialité reste la ligne de conduite du club et il fait toujours bon de se retrouver en dehors 
des entraînements comme l’a évoqué Matthieu dans le mot du Président, la dernière en mai 
étant la sortie accrobranche qui s’est transformée à l’improviste en sortie bowling. 
 
Le site internet des pas pressés est un véritable outil de communication entre nous, il ne faut 
pas hésiter à se connecter pour proposer une course, consulter les courses à venir dans le 
calendrier sportif, connaître les entraînements prévus, visualiser les photos prises lors des 
courses ou au cours des moments festifs. 
 
Le forum des associations n’aura pas lieu cette année, cette organisation n’étant pas 
reconduite faute de participants.  
 
La fin de l’année sportive approche, je vous souhaite de garder votre peps sportif, et continuer 
à prendre du plaisir à courir. 

 


